
 

 

 

 

 

 

          

７月に保護者向け学校評価アンケートを行いました。今年度から、Google Formsでの回答に変更し、

全児童数と地域の皆様でご回答をいただきました。回答率は、５４．０％となっております。ご多用の

中、ご回答及び貴重なご意見等をお寄せ頂いた皆様にお礼を申し上げます。 

アンケートは、昨年度と同じ１８項目で行い、今回の結果では、１４項目で８０％以上の肯定的な評

価（「あてはまる」「ややあてはまる」）、その内８項目で９０%以上の肯定的な評価をいただきました。

そうしたご意見を真摯に受け止め、教育活動の見直しをしてまいります。以下、結果をまとめたグラ

フ・表をお示ししますのでご覧ください。 

 

 

 

 

※詳細な数値等は裏面をご覧ください。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８、学校は信頼できる存在である。

１７、学校は保護者に対して適切に情報を提供している。

１６、子どもの学級では、授業や学校行事に意欲的に取り組むよ

う、指導が行われている。

１５、学校は子どもの将来や職業選択に役立つような活動や授業を

行っている。（キャリアパスポートの活用など）

１４、学校は特別支援教育（特別な支援を必要とする子どもに対し

ての教育）に取り組んでいる。

１３、学校は子どもたちが安心・安全に過ごせるように、避難訓練

などに取り組んでいる。

１２、分かる授業が行われている。

１１、学校の子どもの学習活動に対する評価は適切・公平である。

１０、学校は学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいる。

９、学校は集団の中で自分の役割を果たし、友達とかかわることの

大切さに気付くような指導をしている。

８、学校は子どもの生活指導に適切に取り組んでいる。

７、学校は、いじめの未然防止への取組、いじめの早期発見、早期

対応等いじめを許さない学校づくりに取り組んでいる。

６、学校は授業において、説明、板書、発問、視聴覚教材（ICT機

器）の活用などの工夫に取り組んでいる。

５、子どもの学級は落ち着いて学習できる雰囲気である。

４、学校が、由井中学校、由井第二小学校、由井第三小学校と合同

で行う取り組みを知っている。

３、学校は子どもが自分の大切さ、他の人の大切さを認め、行動す

ることができるような教育を進めている。

２、学校が力を入れて行っている取り組み（体験活動・たてわり活

動）について知っている。

１、学校の教育方針(心も体も健康な子・すすんで助け合う子・よく

考えて実行する子)を知っている。

①あてはまる ②ややあてはまる ③あまりあてはまらない ④あてはまらない ⑤わからない(判断できない)
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令和７年度 第１回 学校評価集計表 

あてはまる
ややあてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

わからない

（判断でき

ない）

①
学校の教育方針(心も体も健康な子・すすんで助け合う子・

よく考えて実行する子)を知っている。
69 55 1 1 2 124 96.9%

②
学校が力を入れて行っている取り組み（体験活動・たてわり

活動）について知っている。
71 52 2 2 1 123 96.1%

③
学校は子どもが自分の大切さ、他の人の大切さを認め、行動

することができるような教育を進めている。
65 51 3 3 6 116 90.6%

④
学校が、由井中学校、由井第二小学校、由井第三小学校

と合同で行う取り組みを知っている。
50 41 11 11 15 91 71.1%

⑤ 子どもの学級は落ち着いて学習できる雰囲気である。 66 46 9 1 6 112 87.5%

⑥
学校は授業において、説明、板書、発問、視聴覚教材

（ICT機器）の活用などの工夫に取り組んでいる。
74 41 0 0 13 115 89.8%

⑦
学校は、いじめの未然防止への取組、いじめの早期発見、早

期対応等いじめを許さない学校づくりに取り組んでいる。
57 42 7 2 20 99 77.3%

⑧ 学校は子どもの生活指導に適切に取り組んでいる。 67 48 3 1 9 115 89.8%

⑨
学校は集団の中で自分の役割を果たし、友達とかかわることの

大切さに気付くような指導をしている。
74 43 1 2 8 117 91.4%

⑩ 学校は学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいる。 73 47 2 0 6 120 93.8%

⑪ 学校の子どもの学習活動に対する評価は適切・公平である。 59 43 3 0 23 102 79.7%

⑫ 分かる授業が行われている。 72 47 0 0 9 119 93.0%

⑬
学校は子どもたちが安心・安全に過ごせるように、避難訓練な

どに取り組んでいる。
106 21 1 0 0 127 99.2%

⑭
学校は特別支援教育（特別な支援を必要とする子どもに対

しての教育）に取り組んでいる。
58 31 1 0 38 89 69.5%

⑮
学校は子どもの将来や職業選択に役立つような活動や授業

を行っている。（キャリアパスポートの活用など）
57 50 5 0 16 107 83.6%

⑯
子どもの学級では、授業や学校行事に意欲的に取り組むよ

う、指導が行われている。
80 35 2 0 11 115 89.8%

⑰ 学校は保護者に対して適切に情報を提供している。 59 51 5 6 7 110 85.9%

⑱ 学校は信頼できる存在である。 64 54 2 2 6 118 92.2%

項目

「あてはまる」「ややあてはま

る」合計

※全回答数159に対す

ｒ割合

 

 


